

IRAM certifica que:

DISAL S.A.

Centro de Distribución Córdoba: Blvd. Rivadavia 3132 - (5000) - Córdoba - Pcia. de Córdoba - República Argentina Planta Villa Mercedes: Ruta Provincial 148 Sur km 755 - (5730) - Villa Mercedes - Pcia. de San Luis - República Argentina

Centro de Distribución Buenos Aires: Darwin Passaponti 3801 Ruta 25 km 7 - (1744) - Moreno - Pcia. de Buenos Aires - República Argentina

Centro de Distribución Rosario: Av. Pte. Perón 7703 - (2000) - Rosario - Pcia. de Santa Fe - República Argentina Centro de Distribución Mendoza: Sarmiento 351 - (5501) - Godoy Cruz - Pcia. de Mendoza - República Argentina Centro de Distribución Tucumán: Dr. Alfredo Palacios 1897 - (4000) - San Miguel de Tucumán - Pcia. de Tucumán - República Argentina

posee un Sistema de Gestión de la Calidad que cumple con los requisitos de la norma:

IRAM - ISO 9001:2015

Cuyo alcance es:

Diseño, desarrollo, producción, comercialización y servicio posventa de barnices, pinturas y afines.

Actividades desarrolladas en los centros Villa Mercedes, Buenos Aires, Córdoba, Rosario, Mendoza y Tucumán.

Certificado de Registro N.º: 9000-986

Vigencia Desde: 23/08/2023

Hasta: 21/01/2026

Emisión: 30/08/2023



Este certificado es válido siempre que la organización mantenga en operación, en condiciones satisfactorias, su Sistema de Gestión de la Calidad y que cumpla con el Acuerdo de Certificación DC-R 010 y el Procedimiento DC-PG 096.

Diego Cummins

Gerente Área de CSG Certificación IRAM (Firmado digitalmente)





Gustavo Pontoriero

Gerente División SG&CCPP Certificación IRAM (Firmado digitalmente)

Miembro de:

